
Οδηγίες Υποβολής Επιστημονικών Θεματικών Τραπεζών 

Η διάρκεια των Επιστημονικών Θεματικών Τραπεζών είναι 90’ λεπτά με πρόβλεψη για 
συζήτηση στο τέλος τουλάχιστον 20 λεπτών. Ο αριθμός των παρουσιάσεων σε κάθε 
τράπεζα δεν μπορεί να είναι λιγότερες από 4. Η τράπεζα μπορεί να έχει προαιρετικά και 
ένα συζητητή, ο οποίος μπορεί να διατυπώσει το πλαίσιο της τράπεζας ή/και να κάνει 
μια σύνθεση και κριτική όλων των παρουσιάσεων.  

Παρακαλούµε να ακολουθηθούν πιστά οι παρακάτω οδηγίες: 

Ο διοργανωτής της Επιστημονικής Θεματικής Τράπεζας υποβάλει τα εξής ξεχωριστά 
αρχεία: γενική περίληψη, έκθεση σκοπιμότητας συμπερίληψης της τράπεζας, 
ατομική περίληψη της κάθε ομιλίας. Η τράπεζα εξετάζεται μόνο αν όλα τα μέρη της 
έχουν υποβληθεί. Αν η τράπεζα δεν γίνει αποδεκτή, οι ατομικές περιλήψεις των 
ομιλητών εξετάζονται ξεχωριστά (ως Αναρτημένες ή Προφορικές Ανακοινώσεις), 
εφόσον βέβαια ο συγγραφέας έχει συμφωνήσει σε αυτό.  

Η περίληψη της εκάστοτε ομιλίας (αυστηρά µέχρι 300 λέξεις) θα πρέπει να είναι µε 
µαύρα γράµµατα, σε µονό διάστιχο, µε γραµµατοσειρά Arial, µέγεθος 11. Το προς 
υποβολή αρχείο θα πρέπει να είναι σε μορφή doc/docx (word). Θα πρέπει να 
περιλαμβάνει τα εξής: 

1. Με κεφαλαία έντονα γράμματα (bold) τον τίτλο της περίληψης. 

2. Tο κείµενο σε µονό διάστιχο µε την ακόλουθη σειρά κειµένου: Εισαγωγή, σκοπούς, 
μεθοδολογία, αποτελέσματα και συζήτηση. 

3. Συγγραφείς και τα ιδρύματα.  

 Ακολουθήστε τα βήματα της πλατφόρμας υποβολής και ανεβάστε τα αρχείο στα 
κατάλληλα πεδία. 
 

 Η ορθότητα εμφάνισης των στοιχείων βαρύνει αποκλειστικά τον υπεύθυνο 
υποβολής της τράπεζας στον οποίο θα αποστέλεται και όλη η σχετική 
επικοινωνία (απαραίτητη η ορθότητα του email που θα συμπληρωθεί). 
 

 Δεν γίνεται δεκτή τράπεζα η οποία δεν πληρεί όλες τις παραπάνω 

προϋποθέσεις. 

 Οι τράπεζες που θα υποβάλονται με email ή fax δεν θα γίνονται δεκτές. 

 Εφόσον κατατεθεί η τράπεζα, διορθώσεις δεν θα γίνονται δεκτές. 

Η υποβολή της τράπεζάς σας πρέπει να γίνει μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας 
του Συνεδρίου στο site www.globalevents.gr  

• Η αποδοχή ή µη της Τράπεζάς σας, από την Επιστηµονική Επιτροπή, θα 
γνωστοποιηθεί στον υπεύθυνο µέχρι την 1η Ιουνίου 2023. Εάν δεν λάβετε απάντηση 
µέχρι την παραπάνω ηµεροµηνία, παρακαλούµε να επικοινωνήσετε µε τη Γραµµατεία 
στο τηλ.: 2310 247743. 

 
 
 
 
 

http://www.globalevents.gr/


Θεματολογία 
 

Αισθητηριακές δυσκολίες και αγωγή Κοινωνική Αντίληψη και Συπεριφορά 

Βασική έρευνα (εργαστηριακά, 
απεικόνιση, κλπ 

Μη-φαρμακολογικές παρεμβάσεις στην 
προσχολική ηλικία 

Γενετική Μη-φαρμακολογικές παρεμβάσεις στη 
σχολική ηλικία, εφηβεία και ενήλικη ζωή 

Διαγνωστική Αξιολόγηση Νευροψυχολογία (Μνήμη, Προσοχή, 
Μάθηση)   

Ενήλικες με Αυτισμό Πρώιμη ανάπτυξη (< 48 μήνες) 

Επιδημιολογία Συστήματα Υπηρεσιών 

Επικοινωνία και Γλώσσα Φαρμακολογικές παρεμβάσεις 

Θέματα οικογένειας και 
ενδιαφερόμενων μερών 

 

Ιατρική και ψυχιατρική 
συννοσηρότητα 
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